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Àâòîð çàäà÷è � Å. Àíäðååâà, ðàçáîðà � Á. Âàñèëåâñêèé

Ðàññìîòðèì êîìáèíàöèþ ïîëîæåíèé ðû÷àãîâ, îòêðûâàþùóþ çàìîê. Êëþ÷ ê ðåøåíèþ
çàêëþ÷àåòñÿ â ïðîñòîì ôàêòå: ïîëîæåíèÿ ðû÷àæêîâ, ðàñïîëîæåííûõ íà ðàññòîÿíèè âèäà
3m, ñîâïàäàþò (m � íàòóðàëüíîå). Äîêàçàòü åãî äîñòàòî÷íî äëÿ m = 1. Ðàññìîòðèì 4
ïîñëåäîâàòåëüíûõ ðû÷àæêà, ïóñòü íîìåðà èõ ïîëîæåíèé ðàâíû ñîîâåòñòâåííî a1, a2, a3,
a4. Òîãäà a1 + a2 + a3 = K = a2 + a3 + a4, òî åñòü a1 = a4.

Ïîýòîìó ìîæíî ñ÷èòàòü, ÷òî êîëè÷åñòâî ðû÷àãîâ N ðàâíî 3. Ðàññìîòðèì äâà ñëó÷àÿ.

1. Ïóñòü ðàçíîñòü äàííûõ â óñëîâèè ïîçèöèé p1 è p2 íå äåëèòñÿ íà 3. Ýòî îçíà÷àåò, ÷òî äâà
èç òðåõ ïîëîæåíèé èçâåñòíû. Ñëåäîâàòåëüíî, ïîñëåäíåå äîëæíî áûòü ðàâíî K−v1−v2.
Åñëè ýòî ÷èñëî áîëüøå 0, òî èñêîìûõ êîíôèãóðàöèé îäíà, èíà÷å - íîëü.

2. p1− p2 äåëèòñÿ íà 3. Åñëè v1 6= v2, òî èñêîìûõ êîìáèíàöèé íå ñóùåñòâóåò. Â ïðîòèâíîì
ñëó÷àå åñëè ïîëîæåíèÿ îñòàëüíûõ äâóõ ÿ÷ååê ðàâíû b è c, òî b+c = K−v1, b > 0, c > 0.
Òàêèõ ïàð ðîâíî K − v1 − 1, åñëè ýòî ÷èñëî ïîëîæèòåëüíî, è íîëü èíà÷å.

Äëÿ ëèãè Â äîïóñêàëîñü òàêîå ðåøåíèå: ïåðåáðàòü ïîëîæåíèå ÿ÷åéêè, ñîñåäíåé ñ p1, ïî
ýòèì äàííûì ïîëíîñòüþ âîññòàíàâëèâàåòñÿ âñÿ êîíôèãóðàöèÿ, îñòà¼òñÿ òîëüêî ïðîâåðèòü
êîððåêòíîñòü âñåõ íàéäåííûõ ïîëîæåíèé (÷èñëà äîëæíû áûòü îò 1 äî K).
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